



核心报道

“高端”婚礼

见过这么高端大气上档次的集体婚礼吗?

公司掏几十万包飞机 为6对新人办“海陆空”婚礼

什么叫高端大气上档次? 6对新人包机举行的集体婚礼, 绝对称得上。

据介绍, 这是江苏大恒集团为员工举行的第9次集体婚礼, 前8次有婚纱式的、运动式的、骑马式的、坐轿式的……“最初是考虑到有的员工家庭困难, 帮忙办个婚礼, 后来就成为一种企业文化, 今年干脆来了个‘海陆空’集体婚礼。”近日, 该公司6对新人包机、随行100多人飞往大连, 在中铁渤海三号渡船上, 与中铁渤海轮渡公司另外6对新人会合, 举行了婚礼, 明天他们将在青岛包机回南京。

现代快报记者了解到, 这么多人包机举行“海陆空”婚礼, 在南京还是首次, 而且花费不菲, 要几十万元。
通讯员 寇灵楠 现代快报记者 毛丽萍



6对新人登机, 公司领导前来祝贺



飞机上, 新人喝交杯酒



100多件行李摆得整整齐齐 赵秀丽 寇灵楠 摄

贵宾候机室里“沾喜气”

10月19日, 江苏大恒集团148人包机(MU2825航班)飞往大连, 为6对新人举办“海陆空”婚礼。

由于MU2825航班是短停过站飞机, 为保证包机顺利出港, 地面服务部开设了两个空中婚礼专用值机柜台。工作人员将100多件行李摆放得整整齐齐, 工作人员认真高效地为乘客办理着值机手续。

过了安检, 6对新人受邀来到东航江苏在机场的贵宾候机室。他们品尝着香甜的茶点, 安心地候机。摄影师不时穿梭在他们中间, 用镜头记录下他们的甜蜜。在场的工作人员也忍不住拿出手机为新人拍照。“让我们也来沾沾喜气!”

一对新人第一次坐飞机

13:40, 到了新人们过登机口的时刻。

由于飞机停靠在远机位, 地面服务部门用三辆摆渡车将大恒的朋友们运送至机坪。“欢迎新人们, 祝你们此行旅途愉快……”搭载着新人的第一辆摆渡车刚开动, 车内就响起了工作人员对新人的祝愿。

来到飞机前, 新人们与大恒集团的领导同事一百多人一同合影, 定格这难忘的时刻。

B9970飞机在阳光的映衬下显得熠熠生辉, 每对新人都单独在飞机前拍照留念。新娘王蕾和新郎张亮以前都没有坐过飞机, 没想到第一次坐飞机竟然是因为婚礼, 他们感觉很有意义, 也特别期待。

踏着喜庆的大红地毯, 6对新人登上飞机, 开启他们的空中婚礼。

高空喝交杯酒

“有人说, 男人就是右手, 结实而有力量。女人就是左手, 温柔而又柔美。只有当两只手紧紧地握在一起, 才能面对他们婚后可能出现的艰难和困惑……我们的飞机马上就要起飞了……也请新郎紧紧握住新娘的手, 让我们共同见证这爱的启航!” 飞机起飞前, 客舱里响起了温馨的广播, 6对新人十指相扣, 掌

声四起。

鲜花、彩带、拉花, 布满客舱, 飞机平飞后, 执飞本次包机的飞行部副总经理史天锁代表机组成员向新人们表示美好祝愿。新人们向机组送上了喜糖, 乘务长李亮也代表东航江苏公司向大恒集团赠送了空客A321飞机模型。

婚礼上, 印有“喜结良缘”字样、制作精美的双层蛋糕和一杯杯香甜的红酒由乘务员推到了新人们中间, 气氛推向高潮。新人们幸福地切着蛋糕, 分给同事们。

“交杯! 交杯!”同事们热闹地喊着, 新人们端起酒杯, 双臂相交, 喝下了难忘的美酒。

大海里投放浪漫漂流瓶

碧海蓝天、豪华客轮、圣洁婚纱……前天上午9点58分, 空中婚礼后, 一场别开生面的海上集体婚礼又在中铁渤海三号渡船举行。

来自江苏大恒集团、中铁渤海轮渡公司的12对新人, 身穿白色婚纱步入婚礼现场, “高山为媒、大海作证”海上集体主题婚礼正式开始。在亲友们的见证下, 新郎新娘在碧海蓝天下交换誓言。完成了人生最重要的一步, 开启了新的人生旅程。

“老婆我爱你!”随着12位新郎的齐声呐喊, 婚礼进入到最浪漫的环节——投放漂流瓶。现场工作人员介绍, 漂流瓶中装有每对新人对新婚生活的期望, 他们要一起在这新婚的第一天将希望投入大海, 祝福爱情长久不变。

明天, 江苏大恒集团的6对新人及员工将从青岛包机回宁。说起费用, 该集团董事长卢显忠笑了: “这已是我们的企业文化, 最早的时候, 是因为有些员工家里穷, 举办了集体婚礼, 最初的费用很低, 一两万就可以了, 现在逐年增加, 这次比较特殊。”他透露, 由于江苏大恒集团入选“省政府管理创新示范单位”, 省政府因此奖励了集团15万元, 加上平时工会的一些费用, “这些钱全部用在员工身上, 可能几十万吧。”



他忘记了相伴40年老伴的名字 却不会忘记她的电话号码

60岁的舅舅, 记忆力大不如前, 经常连饭都会忘记。
舅妈在家里的每一个角落都贴上了提醒纸条,
冰箱上, 房门上, 桌子上, 床头……
就连舅舅的口袋里, 她也不放过。

细致入微的爱, 就是无时无刻的提醒。
中国移动为您提供开户入网、业务办理及套餐、话费、流量、充值等各种提醒,
让关怀随时相伴。

优服务, 细致入微。

三网助手提醒服务:

当您办理了家庭网、同事网、乡情网, 我们会及时以短信提醒您优惠套餐使用量及节省话费情况, 让您明明白白消费。

贴心短信提醒服务:

为了让您及时了解消费及业务等使用情况, 我们为您提供开户入网首次提醒、业务扣费主动提醒、数据流量及时提醒、欠费停机预先提醒等贴心服务。

网上营业厅、掌上营业厅消费查询服务:

为了让您对自己的消费情况一目了然, 我们为您提供账单信息、积分信息等更多明细。



扫一扫
评价服务赢话费

优服务



中国移动通信集团江苏有限公司

消费使用清晰透明

关键时刻永不停机

绿色服务畅享未来

优质大网无缝覆盖

手机4S一站服务

贵宾服务贴心关怀